

Egyes szám ára 5 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. ÉVFOLYAM, 199. SZÁM.

SZOMBAT, SZEPTEMBER 2.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 100 — K Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.
Negyedévre 280 — K

EGYES SZÁM ÁRA 5 KORONA.
Kapható az összes dohányüzletben és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kladóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-háza épület.

Aki haragszik,

annak nincs igaza; aki nem akarja a valóságot megvizsgálni, az tudja is, hogy nincs igaza. Az még, ha valakinek nincsen igazsága, nem jelent erkölcsi hibát, de ha valaki nem is akarja az igazságot megismerni, az bizony már súlyos erkölcsi fogyatkozásnak a jele.

A magyarországi szociáldemokrata képviselők nyilván haragusznak, tehát nincs igazuk. Haragusznak a kormányra, — amelyek számos cselekedetét nem alap nélkül kifogásolják. Haragjukban nem mentek el az interparlamentáris konferenciára, nem gondolva meg, hogy tüntető távolmaradásukkal nem a kormánynak, hanem Magyarországnak ellenségeit támogatják, amit pedig ők bizonyára nem akarnak.

Az interparlamentáris konferencia szociáldemokrata tagjai ellenben már nemcsak haragusznak, hanem egyenest irtóznak az igazságtól. A magyar kormány meghívta a konferencia tagjait Budapestre, azzal a céllal, hogy itt személyesen szerezzenek tapasztalatokat, úgy, amint nemes barátunk, Newton lord szerzett. — Bernstein urék azonban nem jönnek Budapestre, mert attól félnek, olyan tapasztalatokat volnának kénytelenek itt gyűjteni, amelyek egyszersmindenkorra lehetlenné tennék további vádaskodásaikat. Ennek a vonakodásnak jó hiszemű voltát a legnagyobb elfoglaltsággal sem állíthatja senki.

Ellenben mit kelljen szólnani azoknak a magyaroknak erkölcsi színvonaláról, akik a külföldiekkel személyes tapasztalatszerzéstől lebeszélni igyekeznek? Vannak, akik a bécsi emigránsokat a köztük elsőrendű szociáldemokratákat — vanusitják ezzel a rut szereppel. A mellett hirt adnak bizonyos röpiratok osztogatásáról, melyeket — ugyezen cél érdekében — „a magyar szabadkőművesek egy csoportja” aláírással osztogatnak. A szabadkőművesek, szabályaik szerint, hazájuk törvényeinek megtartására, hazájuk védelmezésére ünnepélyes fogadalmat tartoznak tenni és így röpirat terjesztői, ha valóban azok, amiknek mondják magukat, kétszeresen vétkeznek: mint magyarok és mint szabadkőművesek.

A művelt világ, legyen bármennyire ellenséges irántunk, — kell, hogy bírjon és bír is annyi belátással, hogy az igazság megvilágításától való emez iszonyodásnak az igazi okát megérti. Azok, akik ilyen módon dolgoznak ellenünk, végsőleg szívességet tesznek a magyarságnak: ez után a handabanda után azok sem fognak nekik hinni, akik nem látnak.

**Csonka Magyarország — nem ország!
Egész Magyarország — mennyország!**

Az ententenak nincs újabb követelése Magyarországgal szemben.

Budapest, szeptember 1.
Egyes lapokban ma újabb reparációs követelésekről írnak. — Ugy állítják be a dolgot, mintha az antant újabb követelésekkel lépett volna fel Magyarországgal szemben. Illetékes helyről kapott információ szerint újabb követelésekről egyáltalán nincsen szó, nem történt más, mint a békeszerződés egyes szakaszainak végrehajtása. Állandó érintkezés van a magyar kormány és a jóvátételi bizottság között, a békeszerződés egyes szakaszainak tárgyalása esetén.

A magyar kormány az erdélyi magyar birtokosokért.

Páris, szeptember 1. Hevessy, Magyarország párisi diplomáciai ügyvivője a nagykövetség tanácsának az alábbi jegyzéket nyújtotta át:

Elnök Ur! Augusztus hó 22-én kelt 630. számú ama jegyzékünk folytatásaképp, amelyet a Magyarország javára optált birtokosok Erdélyben fekvő ingatlanainak lefoglalása tárgyában a nagykövetség tanácsához intézni szerencsém volt és amelyben ennek a kérdésnek Magyarországra nézve rendkívüli fontosságát hangsúlyozni bátorkodtam, van szerencsém kormányom parancsára a nagykövetség tanácsának tájékoztatása céljából arról értesíteni, hogy a román hatóságok gyorsított és elhamarkodott módon arra iparkodnak, hogy olyan bevégzett tényeket teremtsenek, amelyeket nyilvánvalólag ők maguk helyrehozhatatlannak és a jövőben megfélebbizhetetleneknek remélnék.

Fogadja elnök ur kitűnő nagyrabecsülésem kifejezését. Hevessy, Magyarország diplomáciai ügyvivője.

A buza ára.

Budapest, szeptember 1. Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén az üzlet a zürichi alacsonyabb jegyzés következtében bizakodó hangulatban indult. A tőzsdeidő későbbi folyamán az értéktőzsdén bekövetkezett ellanyulás itt is éreztette hatását és a hangulat tartózkodó lett. Végeredményben az irányzat változatlan maradt, csupán a rozs és zab drágult csekély mértékben. Az érdeklődés előtérben a kenyérmagvak állottak és ezekben a forgalom meglehetősen jelentős volt. A tőzsdeidő végén a budapesti malmok is vásároltak. A takarmányfélék nagyjában változatlanok, árpában kötés ugyszólván nem is volt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 7150—200, egyéb 7100—150, 78 kilós tiszavidéki 7250—300, egyéb 7200—250, rozs 5250—500, takarmányárpa 6200—400, sörárpa 6700—7000, zab 6000—200 tengeri 7800—8000, repce 13500—14500, korpá 4400—500,

lésekről egyáltalán nincsen szó, nem történt más, mint a békeszerződés egyes szakaszainak végrehajtása. Állandó érintkezés van a magyar kormány és a jóvátételi bizottság között, a békeszerződés egyes szakaszainak tárgyalása esetén.

A jóvátételi bizottság döntése a francia álláspont vereségét jelenti.

Berlin szeptember 1. (Wolff.) A lapok vezető helyen foglalkoznak a jóvátételi bizottság döntésével, a melyről meglehetősen eltérő ítélet formálnak.

A Vossische Zeitung ezeket írja: Ezen megoldás a belga közvetítő gondolatnak győzelmét, egyben tehát alapjában véve Poincaré vereségét jelenti. Noha a moratóriumot formálisan elutasították, a hozott döntés valójában mégis egyértelmű a moratóriummal.

A Vorwertz előrehaladást lát abban, hogy a német kormánynak közvetlen a belga kormánnyal kell meg egyeznie.

A Germania nézete szerint a döntés könnyebbséget jelent a fizetésben, ha nem is olyan mértékűt, mint remélték. Egyébként a dolog azokon a biztosítékokon fordul meg, amelyeket a belgák követelnek.

A Kreuz Zeitung szerint a jóvátételi bizottság döntését egyetlen tisztességes ember sem fogadhatja el. A birodalmi bank, mint becsületes bank egyáltalában nem tehet eleget a bizottság kívánságának.

A devizaközpont árfolyamai.

Budapest, szeptember 1. A tegnapi clearing árfolyamok ma 13 óráig érvényesek.

Napoleon 7300 angol font 8700—900, Léva 1100—300, dollár 1915—65, francia frank 149—59, márka 145—60, lira 84—87, osztrák korona 240—50, lei 1700—750, szokol 6600—7000, svájci frank 370—80, a korona dinár 1960—2000 lengyel márka 24 és fél—26 és fél, forint 755—65.

Amsterdam 755—65, Bukarest 17—17 és fél, Koppenhága 418—33, Krisztiania 327—37, London 8700—900, Berlin 145—160, Itália 84—87, Páris 149—52, Prága 66—70, Stockholm 512—27, Svájc 370—80, Bécs 220—30, Szófia 1100—1130, Zágráb 495—505, Newyork 1925—75, Varsó 24 és fél—26 és fél, Brüsszel 144—146.

A korona 0.25

Zürich, szeptember 1. Berlin 0.37, Hollandia 205 és fél, Newyork 5.25, London 23.57, Páris 41.—, Milánó 23.05, Prága 17.20 és fél, Budapest 0.25, Zágráb 1.40, Varsó 0.06, Wien 0.005, osztrák bélyegzett 0.007 és fél.

A kormányzó szülőfaluja öt millió koronát szavazott meg nyomorakcióra.

Budapest, szeptember 1. Kenderes község képviselőtestülete az elmúlt napokban foglalkozott a fenyegető nyomor és inség enyhítésének kérdésével. — A község egész lakosságának lelkét áthatotta nagy szülőttjének, a kormányzó-nak, intó szózata és a képviselőtestület egyhangulag elhatározta, hogy erre a nemes célra 5 millió korona rendkívüli pótdadót szavaz meg akként, hogy ez az összeg december 31-ig teljes összegben behajtandó és az összegből a község gabonát vásárol, amit az arra igazán rászorultak között egy-három év alatt természetben vissza fizetendő kölcsönként oszt ki.

Ausztriának egy szomszéd államhoz kell csatlakoznia

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Genf, szeptember 1. (Havas.) Dr. Grünberger külügyminiszter a Havas-iroda itteni külön tudósítójának részletesen nyilatkozott az osztrák kérdéstről, amelyet Közép-európa súlyos problémájának mondott. A miniszter ezután dr. Sevpelnek Benessel és Schanzerrel folytatott beszélgetéseinek hord erejét méltatta és kifejezte azt a reményét, hogy a népszövetség megtalálja Ausztria végtelen szenvedéseinek gyógyszerét. Ha a döntés sokáig elhúzódik, vagy az Ausztriára nézve eredménytelen marad, úgy Ausztria az egyik szomszéd állam nagy gazdasági egységéhez csatlakozna, hogy az osztrák korona haladéktalan szanalását biztosítsa.

Az interparlamentáris konferencia Budapesten.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Bécs, szeptember 1. Ma reggel 7 órakor indult el a Szófia hajó az interparlamentáris konferenciának több mint 300 tagjával Budapestre. A hajóállomáson a magyar csoport várja és üdvözlé a budapesti vendégeket, akik este 6 órakor érkeznek meg Budapestre. Az interparlamentáris konferencia tudvalevőleg elhatározta, hogy a nemzeti kisebbségek védelmére és e kérdés tanulmányozására nemzetközi bizottságot alakít. A magyar csoport ebbe a bizottságba Lukács György dr., volt közoktatásügyi minisztert küldi, míg a közlekedésügyi bizottságba báró Szerényi Józsefet, a jogügyi bizottságba pedig dr. Grätz Gusztávot.

A debreceni ujságírók ünnepi előadása.

A debreceni ujságírók tegnap este tartották meg jólékonycélú ünnepi előadásukat a Csokonai színházban. Nagy érdeklődés nyilvánult meg az est iránt, amelyen megjelentek a fővárosi és a vidéki sajtó képviselői is, valamint ott láthattuk Debreczen társadalmának minden rétegét.

Az est műsorát a katonazenekar nyitotta meg a Hunyadi László operarészlettel, amelyet Nöth Antal karnagy dirigált kiváló rutinnal. — Sok tapsot is kapott. Majd Halassy Mariska szavalta el Oláh Gábor nagy hátsú alkalmi költeményét viharos tetszés mellett. Krompachi István, a Csokonai-színház tagja, opera-áriákat és műdalokat énekelt. Szép bariton hangja pompásan érvényesült.

Kardoss Géza, a Csokonai színház művész-igazgatója, Endrődy Sándor Visszavárik című költeményének nagyszerű előadásával keltett zajos tetszést. Nagyon ügyes volt a Kovács Terus és Markovits Bandi táncduettje, úgy, hogy alig akarták őket leengedni a színpadról. Erdődy Lili, Torma Gusztika és Rubinyi Tibor a Fekete pásztor című idült játszótták el nagy sikerrel.

Kiemelkedő száma volt az estének a debreceni dalárdák szereplése. Mácsay Sándor, ez az országos nevű, kitűnő karmester, ismét brillírozott ezen a hatalmas kórusral, amely úgy a Balatoni nótákkal, mint a Szózat-tal a legnagyobb elragadtatást keltette. Mácsay Sándort a legmelegebb ovációban részesítette a nézőtér s vele együtt a működő dalárdákat is.

Szünet után Nöth Antal vezényletével a katonazenekar Lohengrin-részlettel szerzett művészi élvezetet, majd Szigeti Jenő, László Gyula és Rólkó József egy kis Molière vigjáték részlettel keltek derűs percekre.

Timár Ilka, a Csokonai színház primadonnája, a Saffi belépőjével és a Bőregér áriáival ragyogtatta gyönyörű hangját. A közönség zajos, szűnni nem akaró tapsokkal jutalmazta.

Perczel Sárika klasszikus táncával kellett fellépnie. Megérdemelt, nagy sikere volt ennek a tehetséges, kellemes megjelenésű, fiatal művésznőnek, akire a legszebb karriérré vár. — Kovács Terus, a Csokonai színház szubretteje néhány dallal aratott lelkes tapsokat s az estét egy színes és hatásos előkép zárta be. Az ének- és táncszámokat Müller Mátyás, a Csokonai színház karmestere és helyettes igazgatója kísérte zongorán finom érzékkel.

A szépen sikerült este egy újabb állomása volt a debreceni ujságírók mozgalmanak, amelynek célja egy jelentősebb segély-alap megteremtése. Ebben a nemes törekvésben bizonyára ezután is maguk mellett fogják találni a debreceni sajtó munkásai a debreceni közönséget.

A német kormány a márka megmentéséért.

Berlin, szeptember 1. (Wolff.) A birodalmi kormány a márka további zuhanásának megakadályozása céljából elhatározta, hogy az élet fenntartáshoz nem feltétlenül szükséges áruk behozatalának megakadályozása céljából szigorított rendszabályokat léptet életbe.

A románok egymás ellen akarják izgatni az erdélyi magyarokat és szászokat.

Budapest, szeptember 1. Raffay Sándor dr. evangélikus püspök most lért vissza külföldi utjáról. Tapasztalatairól a következőket mondta: — A román politika azon mesterkedik, hogy elidegenítse az erdélyi szász és magyar egymástól. Lemásolják Benesnek közzétűnt és az osztrákok között csinált politikáját. Ha Erdélyben a magyarok és a szászok egymásra találának, és együtt működnek, akkor igen jelentős mozgalomra lehetünk alkészülve.

Japán megkezdte beavatkozását az európai eseményekbe.

Konstantinápoly, szeptember 1. Antant körökben nagy meglepetést keltett, hogy előzetes bejelentés nélkül nagyszámú japán politikusokból álló bizottság érkezett Konstantinápolyba azon feladattal, hogy a török eseményeket megfigyeljék. A konstantinápolyi antant főparancsnoksághoz jelentés érkezett, hogy a japán hadiflotta parancsot kapott a török vizekre való hajózásra.

A japán hadiflotta el is indult,

rendeltetési helve a Bosporus. — Londonból és Párisból érkező jelentések szerint a japán hadiflotta utja összefügg Szovjetország készülődésével. Szovjetország ugyanis közölte a hatalmakkal, hogy Konstantinápoly és környékének nemzetközivé tételét kívánja. Japán most elérkezettnek látja az időt, hogy a közeli Kelet kérdésében eddig elfoglalt érdektelenségével szakítson és a cselekvés terére lépjen.

Válasz

a „Jogos-e a 80 korona díjszedés az ingyenes népoktatásnál” — című cikkre.

Az Egyetértés tegnapi számában fenti cím alatt megjelent közleményre röviden a következőkben óhajtok felelni.

Mindenki láthatja a 80 koronás díj beállításából, hogy a debreceni református egyház igen súlyos helyzetéből folyó kényszer-intézkedésekről van itt szó. Hasonló kényszer-intézkedés már évek óta fennáll országsszerle mindenütt, egyik helyen fűtés, másik helyen tisztogatás vagy épülfenntartás címen szednek többkevesebb pótdíjat. Maga az állam is elnézi ezt, mert a cikkirő által felmerített 1908-as törvény ma már belülről keresztül nem vihető. Szemünk előtti bizonyosság erre a hely belülről, ev. elemi iskola, vagy a Dóczy-intézet elemi iskola, hol a 80 koronánál jóval magasabb díjakat szednek évek óta.

Egyébként itt sérelem senkivel nem esik, mert közvetlen ellenszolgáltatásul a saját Iskola-egyesületünk kebelében a növendékek ingyenes ambuláns orvosi kezelést nyerne; manapság pedig csak egyetlen orvosi díj is ennél sokkal nagyobb. És ha ez nem is volna, az a komoly és szent cél, hogy iskoláink taneszközökkel föl legyenek szerelve, elég súlyos érv arra, hogy jogunk s okunk legyen a szülőktől két mozi-jegy árát kérni egy egész évre a gyermekeikért.

Ez az intézkedés, mint javaslat, napirendre kerül a mai presbiteri gyűlésen. — hol aligha lesz más megoldás, mint az iskolaszék megfontolt javaslatának a változatlan elfogadása.

A szegény gyermekek részére felmentést a tantestület javaslatára alapján az Iskolaszék ad. A 80 korona hiánya a beiskolázásnak akadályul nem szolgálhat.

Debreczen, 1922 szeptember hó 1.

Uray Sándor,

ref. iskolaszéki elnök

Bajorország a német köz- társasági törvény ellen.

München, szeptember 1. Gróf Lerchenfeld miniszterelnök a következőket mondotta:

— A bajor kormány már eleve elhatározta, hogy elutasítja a köztársaság védelméről szóló szigorított törvényt. A birodalmi kormánynak minden kívánsága az, hogy minél több üzemet, hivatalt és kormányzati szerveit Berlinbe centralizáljon, és hogy az egyes államoknak minél több jogát elvéve, a saját hatalmát növelje és az így joguktól megfosztott szövetséges államokat egyszerű közigazgatási kerületekké degradálja. Ezt Bajorország nem fogja tűrni és utalhatok arra, hogy a többi Dél-német állam, Württemberg és a többiek, együtt fognak tartani Bajorországgal.

**Állandó nagy választék
és legolcsóbb árak**

Feldheim és Weisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

▼ SZÍNHÁZ ▼

A Csokonai-színház műsora:

Szombaton: Bizanc, dráma.
Vasárnap délután: A boszorkány, dráma.

Vasárnap este: Bob herceg, operett.

Hétfőn: Lili, operett.

Kedden: Bizanc, dráma.

Szerdán: Mágus Miska, operett.

Szombaton lesz a Csokonai-színház évnnyitó ünnepi előadása. — Herczeg Ferenc örök szép darabja, a magyar irodalom gyöngye, Bizanc kerül színre az új társulat tagjaival. Az ünnepi előadás 8 órakor kezdődik.

Törzskönyvezett bérlők bérleteiket szeptember 5-ig, új bérlők szeptember 10-ig válthatják ki.

Az ötödik osztály, Lóth Illával ma és holnap a Vig-színház mozgóban, két új Chaplin burleszkkel.

Lady Hamilton „Meteor”-mozgóban vasárnap.

Szombaton lesz a Csokonai-színház évnnyitó ünnepi előadása. Bizanc kerül színre, az új társulat tagjaival. Az előadások 8 órakor kezdődnek.

A sajtóvárosi gyilkosok büntetését a debreceni ítélőtábla 12 évi fegyházra emelte fel.

Sajtóvárosban történt ez év márciusában, hogy Antal Gergey községi bírót egy éjszaka Vigh József és Dulai János a lakásán meggyilkolták és a lakást kifosztották.

A gyilkos legények bűnügyét a miskolci törvényszék tárgyalta és elfogadta a legényeknek azt a védekezését, hogy nem akarták a bírót megölni, csak egy riasztólövést adtak le, hogy megfélemlítsék a segítségért kiabáló embert.

A bíró halálát csak akkor tudták meg, mikor a csendőrök elfogták őket. A törvényszék Vigh Józsefet és Dulai Jánost másfélévi börtönrre ítélte.

A miskolci kir. ügyészség megfelelt az ítéletet és így került a kir. tábla elé.

Az ítélőtábla megsemmisítette a törvényszék ítéletét és a legényeket egyenként 12—12 évi fegyházra ítélte. Az indokolás szerint nincsen az bizonyítva, hogy tényleg csak riasztólövést adtak le a lövést, sőt egy tanu esküvel megerősített vallomásaiban azt vallja, hogy a legények a bírónak régi haragosai voltak és így előre megfontolt szándékkal gyilkolták meg.

◆ KÖZGAZDASÁG ◆

A takarmány kivétel eltöltése. A debreceni mezőgazdasági kamara sürgős felterjesztésben kérte a földmivvelésügyi minisztert, hogy mindenféle takarmány kivétel feltétlenül tiltsa el és semmiféle címen kivétel ne adjon, mert különben a magyar állatállomány ételérdekei forognak e télen kockán.

Uj burgonya vetőmagot hozat a kormány. Budapestről jelentik: Németországból a közeljövőben nagyobb mennyiségű burgonya vetőmagot hozat a földmivvelésügyi kormány. A hazai burgonya vetőmag ugyanis 8 év óta alig kapott utánpótlást és emiatt burgonyatermésünk jóval alatta maradt a várakozásoknak. A gödöllői öntözőtelep egyelőre kiskerekben dolgozik és az állami birtokok szükségletének is csak egy töredékét bírja kielégíteni. A nemesített import vetőmagokat, amelyeket a burgonya kísérleti állomás szerez be Németországból, a gazdák között fogják szétosztani.

Ferencvárosi sertésjelentés. Budapestről jelentik: (Déli hivatalos.) Szabadvásári maradvány 1056 sertés, 92 süldő, 25 malac. Erkezett 7 sertés, eladatott 44 sertés. Arak: zsirsertés fiatal, könnyű 200—344. — Zártvásári maradvány 292 sertés, érkezett 55, eladatott 35. — Arak: zsirsertés fiatal könnyű 175—320.

A csehek tagadjak megszállási szándékukat.

Budapest, szeptember 1. A budapesti cseh követség kéri a következő sorok közlését:

Egy hollandi ügynökség a napokban azt a hírt terjesztette, hogy Csehország és Jugoszlávia bizonyos ausztriai területeket megszállni készül. A budapesti cseh követség felhatalmazás alapján kijelenti, hogy ez a hír az első betűtől az utolsóig holt.

Gömörme gyében tilos magyar nótát énekelni.

Prága, szeptember 1. A prágai Magyar Hírlap hírt ad arról, hogy a gömörme gyei Nagyrócén Sousedek szolgabíró aláírásával hirdetmény jelent meg, amelynek értelmében nyilvános helyeken és helyiségekben, valamint az utcán tilos magyar dalokat énekelni. Ennek betartásáért a helyiség tulajdonosa felelős. Ha a tettet idegen állampolgár követi el, a köztársaság területéről haladéktalanul kiutasítják.

◆ SPORT ◆

DKASE—DTE. 1:0. A Hősök serlegmérkőzésének győztese a DKASE. A tegnap délután megtartott heves küzdelem végre eredményre vezetett és a harmadik összecsapásnál sikerült a DKASE-nak szívós ellenfelét, a DTE-t, legyőzni. Az érdekes és izgalmas lefolyású mérkőzést igen nagy számu közönség nézte végig.

TELEFONSZÁM 11-10.

Kalap-ujdonságok

megerkeztek.

Herman és Friedman

Plac-utca 10. Bikával szemben

TELEFONSZÁM 11-10.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

DR. SZATAI FERENC.

KIADJA:

Jabreczen sz. kir. város és a Tiszántul
tef. Egyházkerület Könyvnyomda-vállalata

HIREK

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban. Nagytemplomban délelőtt 10 órakor predikál dr. Révész Imre lelkész; délután 5 órakor predikál Konrad Zoltán segédlelkész. Kistemplomban délelőtt 9 órakor predikál Szele György lelkész; délelőtt 11 órakor predikál dr. Erdős Károly lelkész-képző-intézet igazgató; délután 3 órakor predikál Mezey Béla vallás-tanító lelkész. Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor predikál Papp Imre segédlelkész; délután 5 órakor predikál dr. Böttkös Béla segédlelkész. Arpádtéri templomban délelőtt 10 órakor predikál Gábor András segédlelkész; délután 3 órakor predikál Ladányi Zsigmond segédlelkész. Ispotályi templomban délelőtt 10 órakor predikál Konrad Zoltán segédlelkész; délután 3 órakor predikál Marlon Sándor segédlelkész. Homokkertben délelőtt 10 órakor predikál Uray Sándor lelk. Városi közpórházban predikál: Mezey Béla vallás-tanító lelkész.

A Templomegyesület vegyes énekkarának tanítási órái: Hölgyek részére csütörtökön este 7—8-ig; a férfiak részére szombaton este 7—8-ig. Mindenkor a kollégium ének- és zenetermében.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület e hó 3-án, vasárnap délután 3 órai kezdettel összejövetelt tart az Ispotályi templomban. Erre az alkalomra szeretettel meghívjuk a 12—25 éves fiatalberekét (diákokat, tanoncokat és más foglalkozásúakat). Tagfelvétel ugyancsak eszközölhető. A KIE. vezeltsége.

Az ágostai hitvallású ev. templomban (Miklós-utca 3. szám) az istentiszteletet folyó 3-án, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi.

Iskolai tankönyvek minden iskola és osztály részére kaphatók „Méliusz” könyvkereskedés.

Miskolczi Lajos főispán szabadságon. Miskolczi Lajos főispán, ki az egész nyáron hivatalában volt, a szeptembert áldomási birtokán tölti s onnan fog a fontosabb megyei és városi bizottsági gyűlésekre és közgyűlésekre bejárni Debreczenbe.

A városi tanács Baltazár Dezső dr. fogadtatásán. A városi tanács tegnap tartott ülésén a rendező bizottság meghívására kimondta, — hogy a tanács képviselőiben Vass István dr., Tóth Emil dr., Csűrös Ferenc dr. és Vass Károly dr. tanácsnokok jelennek meg a fogadtatáson. A polgármester-helyettes nem lehet jelen, mert már régebben megígérte részvételt a hajdunánási vitézi telekbe iktatás unnepejére. A tanács utasította a gazdasági ügyosztályt, hogy a kocsiról gondoskodjék.

A kormányzó köszönete. Miskolczi Lajos Hajdu vármegye főispánja a következő szövegű táviratot kapta: „Kormányzó ur öfömméltósága a nyomorakító ügyében közzétett kézirátának megjelenése alkalmából Hajdu vármegye közönsége részéről tolmácsolott hódolatot köszönettel fogadni, egyben örömmel tudomásul venni méltóztatott Hajdu vármegye példaadóan nemes áldozatkészségét. Bartha, a kabinetiroda főnöke”. A főispán intézkedett, hogy öfömméltósága köszönete a vármegye közönségének tudomására hozassék.

Katonatemetés. Egyik számunkban részletesen beszámoltunk arról a szomorú esetről, melynek egy vámorfőhadnagy, Legendy J., esett áldozatul. A szerencsétlenül véget ért főhadnagy temetése tegnap délután folyt le teljes katonai dísszel. Megható volt, mert a harsereget járt hőst csupán bajtársai kísérték el végútjára, mivel a tisztnek szülei megszállt területen élnek.

7000 korona a vagyonszállás buza.

Budapest, szeptember 1. A pénzügyminiszter a vagyonszállás fejében fizetendő buza árát 1922. évi szeptember hónapra szóló érvényességgel mázsánként 7000 koronában állapította meg.

A debreczeni református egyház presbyteriuma ma, szombaton, délután 4 órakor tartja ülését. — Harmánehárom pontból álló tárgy sorozatán több igen fontos ügy szerepel. E presbyteri gyűlés tölti be a hét vallás-tanító-lelkészi állást. Kedvezményes árú buzát juttatnak az egyházi alkalmazottaknak. Az egyházi alkalmazottak rendkívüli segélyének felemelése. Az elemi iskolai növendékek beiratása alkalmával szedendő 80 korona díj. A gyűlés iránt nagy az érdeklődés.

Kik járhatnak a városi páholyba? A városi tanács a szünnapon bizottságban elhangzott felszólalás nyomán újból megállapította azoknak a névsorát, akik a városi páholyát használhatják. Ezek a városi tanács tagjai, az aljegyzői és fogalmazói kar, a városi előjáró. A tanács ezen kívül meghívta a páholyba Miskolczi Lajos főispánt és titkárát.

Vitézi beiktatás Hajdunánáson. A Hajdunánás város közönsége által adományozott 20 kat. hold területű vitézi telekbe e hó 3-án iktatja be a kormányzó öfömméltóságot képviselő Lipsey Márton törzskapitány vitéz Maró Bálint néptelkeltő szakaszvezetőt. Az ünnepély a Hajdu megyében szokásos dísszel fog megtartani s megjelennek azon Miskolczi Lajos Hajdu vármegye és Debreczen sz. kir. város főispánja, Pákozdy S. alispán, vitéz Nagy Pál tábornok, valamint a szomszéd törvényhatóságok képviselői is, köztük Csóka Sámuel, Debreczen város h. polgármestere.

A Muzéumi Bizottság tagjaihoz. A városi muzeum újonnan rendezett csoportjainak, különösen az új Thaly emlékszoza megtekintése végett a muzeumi és könyvtári felügyelőbizottság t. tagjait folyó szeptember hó 2-án, szombaton délelőtt 11 órára tisztelettel meghívja a Muzéumi igazgatóság.

A Debreczeni Ipartestület értesíti az iparosokat, hogy az 1922. évi szeptember 3-ának d. e. 10 órájára a drágaság letörése és az iparosok serelmeinek megbeszélése céljából tervezett nagygyűlés a kereskedőkkel együtt az Ipar-kamara gyűléstermében fog megtartani. Előadó: Diczig Lajos kamarai fogalmazó lesz. Az iparosok a gyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Az „Angol-királynő” kávéház bank lesz. A régi, híres Angol-királynő kávéház szeptember elsejével megszűnt. Az Angol-Magyar Bank bérbe vette a kávéházat öt évre. Már meg is kezdődött az átalakítás. A szálloda, vendéglő továbbra is üzemben marad. Megmarad a híres fehér-terem is, — ahol annyi kedves bankett rendeztek. A kávéházakra rossz világ jár, most a bankoknak virult fel, bizonyára eljön egyszer az idő, mikor megfordítva lesz.

A szőlészeti és borászati kongresszus. Budapesti jelentik: Vasárnap délelőtt 11 órakor nyitják meg a régi képviselőház nagytermében a VI. országos szőlészeti és borászati kongresszust. Folytatólagos ülésüket a Köztelekben tartják meg.

Ifj. Schaff János táncintézetében a Royalban szeptember 2-án új iskolakezdet.

A városi muzeum újra megnyílik. A városi muzeum mindhárom osztálya: történelmi, néprajzi és képtári, két hónapi szünet után szept. hó 3-án, vasárnap, ismét megnyílik a közönség számára. A történelmi és néprajzi osztály, mint eddig, ezentul is vasárnaponként d. e. 9—12 és d. u. 2—4 óra közt, a képtár pedig vasárnap d. e. 10—1 óra közt tekinthető meg, mindig díjtalanul. A történelmi osztály egyes részei lényeges változtatáson mentek át a szünnapon alatti; amennyiben a kiállított tárgyak új csoportosítást kaptak és eddig raktáron tartott vagy újonnan szerzett tárgyakkal szaporodtak. Új látványos Thaly-emlékszoza is, mely a közművelődési könyvtár igazgatói szobájában, a képtár szomszédságában nyert elhelyezést.

A Debreczeni Iparos Dalegyelet, városunk társadalmának ez a magas színvonalú kultúregyesülete ez alkalommal is a jótékonykodás oltárán áldoz szeptember 3-án, amikor is az Iparos-kör dísztermében délután 5 órai kezdettel az elaggott iparosok segélyalapja és az Iparos-kör könyvtára javára dalos délutánt rendez a következő műsorral: Nemzeti Hisszekegy; Dalkör. Gaál; Alkalmi beszéd: Dr. Papp Géza egyetemi fogalmazó. Huber; Nem nézek én... Dalkör. Irredenta szavaltat: Peleskey Sándor főiskolai szenior. Macesay; Népdalok. Dalkör. Bariton szóto: Simon István. Irredenta dalok: Lesz még hazánk; Nem, nem soha. Eneklő a Dalkör Pálly Lajos karnagy vezetésével. A műsor, mely belépő-jegyül is szolgál, 30 koronáért kapható Sarkadi Dezső kefészűzletében Széchenyi-utca 1. sz. és Forgács István óránál, Bádogos-utcán.

Főispánok illetménye. A kormány az indennitásban nyert fel hatalmazás alapján a tudvalevőleg fizetési osztályon kívül álló főispánok illetményeit, amelyek a múltban az V. fizetési osztályba sorozott állami tisztviselőkkel voltak egyenlők. — A főispáni állás tekintélyének és az igazgatási ágak felett gyakorolt felügyeleti és ellenőrzési jogkörnek figyelembe vételével, az elmúlt július hó-tól kezdődőleg a IV. fizetési osztályba sorozott állami tisztviselők illetményeivel egyenlő összegben állapította meg.

Levelező és vita gyorsírási tanfolyam Debreczenben. A Debreczeni Gyorsírók Társasága szeptember hó 15-én a gyorsírást terjesztése céljából levelező és vita gyorsírási tanfolyamot nyit. Az előbbi vezetésére a társaság László Béla kereskedelmi iskolai tanárt, az utóbbi vezetésére pedig Székely Andrást, a MTI. munkatársát, a társaság titkárát kérte fel. A tanfolyam három hónapos, a tandíj pedig összesen 3000 korona, a mely összeg havonta előre fizetendő. Tekintettel arra, hogy a tanfolyamon résztvevők száma a tökéletes tanítás céljából korlátozva van, ajánlatos a mielőbbi jelentkezés. Jelentkezni lehet Székely András titkárnál hétköznapokon 9—10, vasárnap pedig 11—1 óráig, amikor is a társaság hivatalos órákat tart a MTI. debreczeni fiókjánál, Kossuth-utca 53. szám.

Milliók könyve legújabb száma; Szomaházy István: Muzsikáló óra. Ára 30.— kor. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Dr. Baltazár Dezső püspök amerikai utjáról szeptember 3-án délelben a 12 óra 15 perces vonattal érkezik Debreczenbe. A vasuti állomáson hívei nevében dr. Révész Imre lelkész üdvözlö. A püspök az állomásról egyenesen a kollégiumba megy, ahol az imateremben a Kálvinisták Templom egyesülete nevében Balogh István úrnő fogja üdvözölni. A rendező-bizottság az ünnepélyes fogadásra külön meghívókat nem bocsát ki, hanem ezuton kéri a Templomegyesület tagjait és a közönséget, hogy a vasuti fogadásnál és ezt követőleg a kollégiumi imateremben legyenek szívesek megjelenni.

A lóversenyekre — szeptember hó 10. és 12. napjain — a nevezések tegnap záródtak le. A titkársághoz beérkezett nevezésekből megállapítjuk, hogy a jövő héten megtartandó lóversenyekre a nevezések még nagyobb számmal érkeztek be, mint a májusi versenyekre. A fővárosi istállóulajdonosok: Gróf Almásy Imre, gróf Almásy Pál, Binder százados, L. czenbacher, Peller, báró Schwaben Durneisz, Orosz Endre, Csernovics Arsén, Wittmann, Gency stb. istállók mind több lóval lesznek képviselve a debreczeni versenyeken és a nevezésekből itélve szokatlanul nagy mezőnyök fognak starihoz állani. A versenyek iránt olyan szokatlan nagy érdeklődés nyilvánul meg, ami ritkán tapasztalható. A páholyok ugyszólván egy-néhány kivétellel már mind elfogytak és az érdeklődés napról-napra fokozódik. Azok, kik páholyaikat előjegyezték, célszerűen cselekszenek, ha mielőbb kiváltják, mert az intézőség csak keddig tartja fenn az előjegyzett páholyokat. A részletes program összeállításán most dolgozik a titkárság és az a jövő héten, szerdán már kapható is lesz.

Heinrich Gusztáv halálos beteg. Budapesti tudósítónk jelenti: Heinrich Gusztáv, a budapesti Tudományegyetem ny. r. tanára, több ízben volt rektora és bölcsészeti kar dékánja, a Magyar Tudományos Akadémia volt főtökára, az európai híri irodalomtörténész és germánista halálos beteg. A katasztrófa minden pillanatban bekövetkezhetik.

A Vermesoldal haszonbérlete. Tegnap délelőtt 9 órakor tartották meg az újabb árverést a 432 holdas Vermesoldal nevű városi birtok haszonbérletére. Az árverést Tatay Zoltán dr. tb. tanácsnok vezette s részt vettek azon Surgoth Jenő magyar királyi gazdasági főfelügyelő, Hódy Béla dr. tb. főügyész, Szűcs Béla tb. alszámvevő. A kikáltási ár 800.000 korona volt. A legmagasabb ajánlatot Jándy Bálint tette 1.152.000 koronával.

Finom szövet, posztó, Velourokat Fischer Adolf és Fia, Piac-utca 61. szerezheti be legolcsóbban.

Bércocsi díjak a lóversenyekre. A szeptember 10. és 12-ik napjain tartandó lóversenyekre a bércocsi díjak a következőképp állapították meg: Kéllovas kocsi oda és vissza várakozással 900 korona; csak oda vagy vissza 400 korona; egylovas bércocsi oda és vissza várakozással 700 korona; csak oda vagy vissza 300 korona. — Ez a megállapodás egyezmény alapján történt és a bércocsioknak nincs joguk többet követelni. A versenyekre különben délután 1 órától állandó villamos közlekedés is lesz.

A betörők nyomában. Hetekkel ezelőtt Hepke Oszkár, Kandia-utca 17. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek lezárt lakását feltörték és onnan mintegy 50 ezer korona értékű holmiját ellopták. A rendőrség a feljelentés alapján még akkor nyomozást indított, azonban mindeddig ebben az ügyben nem sikerült eredményt elérni. Tegnap aztán a rendőrség arról értesült, hogy a bűnügy szálai Biharkeresztesre nyulnak. — Ezért a debreczeni államrendőrség detektívjeiből többen Biharkeresztes községbe utaztak és ott nyomozást indítottak. Hír szerint a tolvajokat közelesen letartóztatják.

Eikészültek

az őszi divat glace, antilop és szarvasbőr keztyük

Schön Sándor

keztyü, kötszer és orvosi műszertárban, Debreczen, Piac- és Csapó-utca sarok.

Hirdetmény. Az Országos Föld-birtokrendező Biróság végzésével Debreczen szabad királyi város területén az érdekeltek (hadirokkantak, hadiözvegyek és telnőt hadiár-vák, arany vagy ezüst vitézségi éremmel kitüntetettek) összeírását a városi előjáróság a mai napon befejezte. — Ezen összeírást a városi előjáróság (rendőrségi palota, Kosuth-utca 20. szám, földszint 41. sz. szobájában) 1922 évi szeptember hó 2—3. és 4. napján közszemlére kit teszi azzal, hogy az összeírás adatai ellen bármely érdekelt vagy hatóság a netán felmerülő felszólomásait a hivatalos órák alatt, ugyanott írás-ban vagy jegyzőkönyvi bemondás alakjában megtehetik. Dr. Boldisár Kálmán tb. tanácsnok, a városi előjáróság vezetője h.

Tankönyvek Csáthynál kaphatók.

A kereskedő tanonciskolába a beírások folyó hó 4—5—6. és 7. napjain mindenkor délután 3—5 óra között eszközölhetők.

Súlyos baleset a Csapó-utcán. Tegnap délután súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a Csapó-utcán. Majoros József Eötvös-utca 89. szám alatt lakó söröző-kecsis, aki az egyik szállító-cég szolgálatában állott, a Csapó-utca sört fuvarozott. A kocsival már a Csapó-utca 36. számú ház előtt járt, amikor egy kiálló kockakőre hajtott, aminek következtében a sörös kecsi egy nagyot zökent és a következő percben Majoros József a bakkról a kocsikerekei elé zuhant, melyek súlyosan megsebesítették. A mentők súlyos sérülésével lakására szállították. Állapota igen súlyos.

A tisztviselők kedvezményes élelmiszereinek megváltása. Budapesttről jelentik: A kormányrendeletet adott ki, amellyel intézkedik a közszolgálatban álló tisztviselők és egyéb alkalmazottak részére engedélyezett kedvezményes áru élelmiszereknek az 1921 január 1-től 1922 június hó 30-ig terjedő 18 hónapban tényleg ki nem adott mennyiség helyett nyújtandó készpénz megtérítéséről.

Ápolói tanfolyam az idegklinikán. F. évi szeptember hó 15-től december hó 15-ig a debreceni m. kir. Tiszta István tudományegyetem ideg és elmegógyászati klinikáján férfiak és nők részére három havi bevezető ápolói tanfolyam tartatik. A tanfolyam hallgatása ingyenes. A tanfolyam elvégzett hallgatói a klinikán az ápolói felvételeknél előnyben részesülnek. Jelentkezések az idegklinikán naponta 9—11. Klinikai igazgatóság.

Szüreti mulatság a Royalban szeptember 3-án, vasárnap.

Életunt napszámok. Szabó Miklós 55 éves Arany János-utca 55. szám alatti napszámok lakásuk pincegátójában tegnap délelőtt felakasztotta magát. Mire észre vették, már halott volt. A megindított nyomozás során kiderült, hogy feleségével már hónapok óta haragban volt és a házastársak egyetlen szót sem váltottak egymással. Ez aztán annyira elkeserítette Szabó Miklóst, hogy tegnap a kötél után nyúlt. A rendőrség ebben az ügyben még nyomoz. Szabó Miklós hulláját tegnap délben beszálították a törvénytörési orvostani intézet hullaházába.

Jó nyarju szövegek
Feldheim Dezsőné,
o (Frohner-ház.) o

Pályázati hirdetés

Debreczen város téglagyára az 1923. évben szükséges mintegy 12—15.000 köbméter földnek ki-termelése és a gyár iparvágányain való behordására pályázatot hirdet. Feltételek a gyári igazgatóságánál megtekinthetők, ahova a lezárt ajánlatok 1922 szeptember 16-ig beadandók.

Debreczen, 1922 augusztus 31.
Debreczen sz. kir. város
léglá- és cserépgyára.

Zavargások az élelmiszer-inség miatt.

Berlin, szeptember 1. Eberswalde lapjelentések szerint ott tegnap este az élelmiszerellátás miatt súlyos zavargásokra került a sor. A tömeg kifosztotta az üzleteket, úgy, hogy a községi rendőrségnek kellett közbe-lépni. Tűziharc fejlődött ki, amely-ben több mint 10 ember megsebesült.

Csoda olcsó ház! Nevet-séges ár!



a szomszédos Hadházon, a volt Iparoskör helyisége, a Czibere-féle ház, melynek házszáma: 1630, a már odaszállított és ott az udvarban levő 5 waggon építkezési fehér kővel együtt szeptember 2-ig, vagyis **ma estig** még azért az igazán nevet-séges ártért:

220 ezer K-ért megkapható! És az átíratás sem kerül a vevő-nek egyetlenegy fillérébe sem! Ugyanis ma este jár le az eladhatási opció, azután már semmi pénzért sem eladó, mert a tulajdonos megkezdte ott egy nagyobb szabású építkezését. — Szép nagy telek, a posta és a gyógyszerár szomszédságában. Van rajta egy elhanyagolt állapothban levő épület két szobával, konyha, speiz és kamarával, Van továbbá fűskamara, sertésól és klozett.

Ma estig még megkapható **220 ezer koronáért** a Nagy Lajos irodában, Veres-utca 9. sz. alatt. Ott lehet megkötni a vételt, ott kell letenni a foglalót.

Az egész ingatlan azonnal birtokába megy a vevőnek! Ha nincs is házra szüksége, fektesse bele a pénzt, nem fogja megbánni!

Árverési hirdetés.

A Mamuzits kiskorúak és társa tulajdonát képező Sestakert, Andrassy ut 19. szám alatti 567.90 □ öl területű szőlő a rajta levő épülettel, évi függő termésű és felszerelésekkel együtt Debreczen sz. kir. város Árvaszékének Csapó-utca 19. szám alatt levő hivatalos helyiségében (Kovács Kálmán árvaszéki ülnök-nél) az 1922 szeptember hó 4. nap-jának délelőtti 10 órájára kitűzött ár-verésen a legtöbbet ígérőnek elada-tik. A kikiállási ár 900.000 korona. Az árverési feltételek a hivatalos órák alatti a most megjelölt helyen megtekinthetők.

Kelt Debreczen város árvaszéke-nek 1922. évi augusztus hó 26-ik nap-ján tartott üléséből.

Kovács Kálmán h. árvaszéki elnök.

Király Tibor
Átkozottak vagyunk
verseskötete megjelent. —
Ára K 115.—
Kapható a „Mélisz” és minden más könyvkereskedésben. ooooo

Győződjön meg!!
Brillánsért! Aranyért!
a legmagasabb árt fizetem
GRITSCH ékszerkereskedő,
Verbőczy-u. 2. (Farkamara.)

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 30 korona, minden további szög 3 korona. Vasárnap 10 szög 40 korona, minden további szög 4 korona. Vasárnap betűkiből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Telefonszám: 4.

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalmazottra van szükségük, és **házvevők,** vagy akik ooooooooooooo **házukat el akarják adni,** eredményt csak úgy ér-nék el, ha megfigyelik az **„EGYETÉRTÉS”** hirdetési rovatát, mert ott mindent megtalálnak, amire szükségük van.

Úvegeket egy literest 10 koronáért, félliterest 5 koronáért, konyakost bármily nagyságban 10 K-ért vásárol Szilágy-sági szeszkereskedés, Csapó-u. 7. 3713

Jó munkás csizmadiaség felvéte-tik Árpádtér 20. 3760

Ki volna hajlandó 30.000 koronát adni, egy százkilós disznót adok érte december hóban. Cim a kiadóba. 3761

Vadászgyevert jóminőségű megvételre kerestetik. — Pásztor Gyula, Csapó-utca 30. 3758

Szabász, ki ragaszt is, állandó állást keres. Cim a ki-adóban. 3759

Ócska vasat, rezet és min-denemű fémét leg-magasabb ártért ve-szek. Kovácsoknak használható becs-relék. Nagybör-téit elszállított. ooo

Steiner, Eötvös-utca 110.

Fiatalabb fiut keresünk eljárónak. — Fehér Andor és Társa Kereskedelmi Részvény társaság Arany János-utca 2. 3763

Kifutó és tanuló felvétetik Herskovics bórkereskedésében, — Piac-utca 70. 3764

Kifutó fiu jó fizetéssel felvétetik Fischer Vilmosnál, Dé-genfeld-tér 2. 3767

Tanulót 4 középiskolát végzet-tet felvesz — Gärtner hadgszerész, Széchenyi-utca 15, 3766

Kétszobás lakást magas lelépéssel kere-sek. Telefon 125.

Eladás egy igen szép emeletes Piac-utcai ház. Cim a kiadóban. 3589

Eladó egy nagy és kis szekér. Szálkai-u. 8. 3756

Csertőglá eladó. Meszena-u. 5. 3757

Az Egyetértés szer-kesztőségének és kiadó-hivatalának a telefon-száma 4.

Levelezés
Blizom jeligére levél van a ki-adóban. 3755

Ajánlat
Teljes ellátásra elfogad uri család közép- vagy fő-iskolai hallgatókat. Cim a kiadóban. 3732

Egy jó magaviseletű nő 2 gyermekkel elmenne 600 koronáért idősebb családnak, avagy árva gyermekek gondozására Mező-telep, Kemény-utca 11. Nagy Pálné. 3749

Gyermeket teljes ellátásra, minden iskolához közel, elfo-gad izraelita család. — Cim a kiadóban. 3746

Teljes ellátásra elvállal 2—3 közép-is-kolás leánykát özevgy uriaszony — zongora használattal. Cim a ki-adóban. 3750

Poloska irtást vállal felelősséggel **Ráthonyi Gábor** féregirtó. Széchenyi-utca 40. sz. Szabadalmazott poloska-irtószert kapható.

Uradalmi fajdinnye legolesőbban kapható **Wallersteinnál** Külsővásártér 19/a.

Aranyat, Brillánsat, Ezüstöt, Hamisfogakat legmagasabb árban veszek **Schiffman ékszerész** Piac-u. 67. Frohnerépület

ELADÓ A vaggongyári első megállónál 1725 négyszögöl szőlő terméssel, hozzávaló edényekkel. Egy bolt berendezéssel és áruval, hozzá 2 szoba, előszoba speiz, konyha, pince benne levő mahagoni butorral együtt. El-költözés végett azonnal átadó. Bővebbet Tarr Mihály irodájá-ban, Piac-utca 56. szám alatt.

Rikkancsokat reggeli és délutáni laphoz felvesz **a Kiadóhivatal.**